

总投资62.87亿元

崇阳县二季度26个重点项目集中开工

本报讯(通讯员 沈荣华)4月27日,崇阳县2022年第二季度重点项目集中开工仪式举行。这是该县贯彻新发展理念、全方位推动高质量发展的生动实践,也是广大党员干部贯彻落实“思想大解放 作风大整顿”的具体行动。

此次集中开工的26个重点项目,总投资62.87亿元,其中重大产业转型升级项目15个,重大社会民生项目6个,重大基础设施项目5个。

县委书记郑俊华宣布崇阳县2022年第二季度重大项目开工,县委副书记、县长徐望主持开工仪式并介绍全县二季度重大项目建设情况。

项目建设,就是作风考场。徐望要求,全县各乡镇、各部门要持续树牢服务至上的理念,主动服务、全程服务,全力支持和保障重大项目顺利推进。项目业主和建设单位要争分夺秒抓进度、一丝不苟保质量、万无一失保安全,高标准、高效率地推进项目建设,实现早日竣工、早日达产、早日见效。全县上下要以这次集中开工为契机,沉心静



气、凝神聚力,大干快上、拼搏赶超,全力奋战二季度,冲刺“半年红”,为实现全年精彩打下坚实基础。

项目建设单位代表湖北瑞启达鑫科技有限公司董事长徐俊表示,将严格按照项目施工标准,保安全、保质量,确保项目早建设、早投产、早出效益。

项目服务单位代表崇阳县应急管理局负责人承诺,将坚持“一手抓安全,一手抓服务”,落实金牌“店小二”精神,采取上门服务指导和全过程跟踪方式,及时协调解决项目实施过程中存在的问题,做到“无事不扰、有呼必应、有应必果”,助力项目顺利实施。

以练备战

天城镇茅井村开展地灾应急演练

本报讯(记者 庞贊 通讯员 李杨)日前,崇阳县自然资源和规划局联合天城镇人民政府、天城镇茅井村村委会等多个部门在茅井村组织开展了一次山体滑坡应急演练活动。

上午10点整,演练正式开始。此次演练模拟在未来24小时暴雨的影响下,崇阳县天城镇茅井村村委会后山已出现了滑坡迹象,发生了地质灾害险情,情况危急。

整个演练过程中,各小组各司其职、反应迅速、协调配合,在规定时间内完成了应急反应、群众撤离、救灾安置、解除险情等环节,演练取得圆满成功。

据了解,此次演练活动共有100多人参加,参演车辆3辆、无人机1架,整个活动持续约1个小时。通过此次演练,进一步强化了部门间协调配合和快速应急处置能力,锻炼了应急队伍的抢

险能力,提高了群众临灾时的紧急避险能力。

崇阳县自然资源和规划局负责人表示,作为地质灾害应急处置的主要职能部门,一定要组织广大干部职工以高度的责任感和紧迫感,迅速行动起来,最大限度的减少和避免地质灾害造成的损失,将地灾防控常态化与疫情防控常态化结合起来,确保人民群众的生命财产安全。

时隔60年 老调获“新声”

崇阳录制《提琴戏音乐全集》

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张敬)连日来,崇阳县提琴戏传承发展中心持续开展《提琴戏音乐全集》录制工作,让一批尘封已久的老曲谱重获“新声”,唱响崇阳提琴戏这一非遗文化品牌。

提琴戏是我国300多个戏曲剧种中一枝独特奇葩,它属于湖南花鼓戏声腔体系,以岳阳花鼓戏秦腔为主旋律,兼容湖南长沙花鼓戏部分腔调和曲牌,以及崇阳本地山歌夜歌、民间道教音乐等。两百年来久演不衰,深受群众的喜爱。

近日,在崇阳职校录制现场,工作人员正在演奏1962年县文化馆出版的《提

琴戏挖掘稿》一书中记载的曲谱。在各种乐器的伴奏声中,尘封了60年之久的经典旋律犹如穿空响箭,回荡在录音棚中,现场听众无不如痴如醉,回味无穷。

据介绍,本次录制活动选录了崇阳县1962年以来书籍上可考证的相关提琴戏音乐,音乐中涉及到各类提琴戏声腔、情绪伴奏、曲牌、民间小调等,部分曲谱、小调都是首次演绎。在现代科技手段的协助下,众多专业工作者的整理下,记录下珍贵的提琴戏艺术作品。目前已先后完成了提琴戏正调、哀调、一字调、阴调及情绪音乐等新挖掘唱段的

录制任务,对弘扬优秀传统文化、传承国家级非物质文化遗产、振兴本土戏曲艺术起到积极的推动作用。

崇阳县提琴戏传承发展中心主任熊天霞介绍,中心将坚持创造性转化、创新性发展,在做好提琴戏等传统本土剧目的挖掘和整理工作外,不断推陈出新,创造出更多优秀本土戏曲作品,擦亮崇阳提琴戏文化名片。

据悉,《提琴戏音乐全集》录制完毕后,崇阳县提琴戏传承发展中心将启动提琴戏传承人声腔录制计划,立志将崇阳提琴戏传承发展工作落到实处。

崇阳税务开展新政业务培训

本报讯(记者 庞贊 通讯员 申志凤 刘智利)近日,崇阳县税务局开展了有关照护3岁以下婴幼儿“减个税”政策的培训,以便更好地服务广大纳税人。

3月28日,照护3岁以下婴幼儿“减个税”的政策发布。新政发布之后,崇阳县税务局第一时间召集各基层税

务干部20余人,进行了政策培训。培训内容包括新政策的扣除主体、扣除范围、扣除标准、扣除方式等。会后,崇阳县税务局加紧印制千余份新政策宣传单,投放到办税服务厅及各基层分局,同时在微信、QQ群及办税大厅LED滚动屏进行全方位转发。

崇阳县税务局党委委员、副局长周宇颖表示,将3岁以下婴幼儿照护费用纳入个税专项附加扣除,能一定程度上降低“上有老、下有小”家庭的养育成本。崇阳县税务局将一如既往的提供各项政策辅导服务,让政策的春风吹进千家万户的心坎。

接受社会监督
崇阳公开“思想大解放、作风大整顿”二维码举报平台



本报讯(记者 庞贊)日前,崇阳县“思想大解放、作风大整顿”专项活动领导小组办公室发布公告,公开活动二维码举报平台,接受社会的监督。

此次开通二维码举报平台,旨在全面贯彻落实崇阳县委、县政府关于作风整顿建设工作要求,着力解决整治全县党员干部“十种不良思想”“十种不良作风”等顽疾问题。

公告指出,欢迎社会各界人士通过“码上举报、马上办”小程序提供问题线索,崇阳县“思想大解放、作风大整顿”专项活动领导小组办公室将严格保密,保护举报人的合法权利。对举报平台反映的问题将采取明察和暗访相结合的方式进行核实,督促相关责任人限期落实整改,并对违纪违规行为进行严肃处理和通报。

网上发布不实信息
崇阳一网民
被依法批评教育

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭)近日,崇阳县网民周某某,为了博眼球,在网上发布不实信息,受到了应有的处罚。

4月22日,周某某(男,28岁)在网上发布了一则短视频,该视频引起网民热议,造成不良影响,给疫情防控工作带来负面影响。

后经核查,周某某拍摄的视频及配文内容与事实完全不符,属不实虚假信息。

目前,经崇阳县公安局对其批评教育,并告之其行为可能带来的法律风险后,周某某意识到自己制造并利用网络平台发布谣言信息的错误,主动写下检讨书对自己的行为进行检讨。